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Details

Make: Itama

Model: 45RS

Year: 2023

Condition: Used

Engine: Cummins QSB 6.7, 550 hp

Engine type:  

Fuel type: Diesel

Fuel tank: 1130 l (298.52 gal)

Length: 13.82 m (45.34 ft)

Beam: 3.95 m (12.96 ft)

Cabins: 0

Berths: 0
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Description

EN
Timeless charm, sporty heart, Made in Italy style and
innovative technology. Itama 45RS is a pure concentrate of the
brand's soul, a perfect synthesis of power and elegance that
guarantees emotions at the highest level. The Itama 45RS
combines style, innovation and an unforgettable sailing
experience for those looking for maximum fun on the water.
With a pair of 550 mhp Cummins, it reaches peaks of speed
that expand the horizons of sailing pleasure. The sleek and
essential lines, with the famous 22° deep V-shaped hull, are
what make Itama 45RS unmistakable from the first glance. A
privilege reserved only for those boats that have become icons
of the sea. This Itama 45RS is as good as new. Contact us for
every detail.

Navigation equipment:
Rudder angle indicator, Electronic engine control, On-Board
Computer (Cummins), Odometer (Simrad), Depth Sounder
(Simrad), GPS (Simrad), Joystick (per elica di prua), Autopilot
(Simrad), 2 Chartplotter (Simrad 162 touchscreen), Co-pilot
seat.

Staging and technical:
2 Engine Alarm, Bilge Alarm, Anchor (con upgrade 100 mt
catena da 8mm), Water pressure pump, Special Colour, Deck
Shower, Bow Thruster (4hp), Hydraulic Flaps, Flaps Indicators,
Anchor Chain Washdown, Washbasin in the cockpit, Courtesy
Lights, Underwater lights (Lumishore), Gangway
(elettroidraulica), Platform (elettroidraulica), 4 Automatic Bilge
Pump, Teak Cockpit, Shorepower connector, Voltage Rectifier,
Electric Windlass, swimming ladder, cockpit table, Horn, Bow
Winches.

Domestic Facilities onboard:
Air Conditioning (18000 BTU), Warm Water System (bivalente),
Inverter Air Conditioning, Waste Water Plant, Interior wooden
floor, 12V Outlets, 220V Outlets, Black Water Tank, Electric
Toilet.

Entertainment:
Speakers, Radio AM/FM, Hi-Fi.

Kitchen and appliances:
Galley, Deck Refrigerator, ICE Maker.

Upholstery:
Bimini (Dark Blu), Stern Cushions, Bow Cushions, Instrument
Cover (Dark Blu), Sunshade.

Accessories notes:
Wood flooring everywhere - Bedspreads in the two cabins -
Teak on deck and in the cockpit - Conversion kit into a double
bed - Toilet with bidet. External watertight socket in the
cockpit.

IT
Fascino senza tempo, cuore sportivo, stile Made in Italy e
tecnologia innovativa. Itama 45RS è un puro concentrato
dell’anima del brand, una sintesi perfetta di potenza ed
eleganza che garantisce emozioni al massimo livello. L’Itama
45RS unisce stile, innovazione e un’esperienza di navigazione
indimenticabile per chi cerca il massimo del divertimento
sull’acqua. Con una coppia di Cummins da 550 mhp raggiunge
punte di velocità che espandono gli orizzonti del piacere della
navigazione. Le linee filanti ed essenziali, con la celebre
carena a V profonda 22°, sono ciò che rende Itama 45RS
inconfondibile sin dal primo sguardo. Un privilegio riservato
solo a quelle imbarcazioni divenute icone del mare. Questo
Itama 45RS è come nuovo. Ci contatti per ogni dettaglio.

Strumentazione elettronica di navigazione:

Angolo barra, Comando motori elettronico, Computer di bordo
(Cummins), Contamiglia (Simrad), Ecoscandaglio (Simrad), GPS
(Simrad), Joystick (per elica di prua), Pilota automatico
(Simrad), 2 Plotter (Simrad 162 touchscreen), Sedile Copilota.

Allestimento tecnico e di coperta:
2 Allarme motore, Allarme sentina, Ancora (con upgrade 100
mt catena da 8mm), Autoclave, Colorazione speciale, Doccia
esterna, Elica di prua - bow thruster (4hp), Flap idraulici,
Indicatori Flaps, Lavaggio catena, Lavandino nel Pozzetto, Luci
di cortesia, Luci subacquee (Lumishore), Passerella
(elettroidraulica), Piattaforma (elettroidraulica), 4 Pompa di
sentina automatica, Pozzetto Teak, Presa 220V banchina,
Raddrizzatore, Salpa Ancore Elettrico, Scaletta da bagno,
Tavolo pozzetto, Tromba, Winch tonneggio di prua.

Dotazioni domestiche di bordo:
Aria condizionata (18000 BTU), Boiler (bivalente), Clima
reversibile, Impianto acque nere, Pavimento interno in legno,
Prese interne 12v, Prese interne 220v, Serbatoio Acque Nere,
WC marino elettrico.

Intrattenimento:
Altoparlanti, Radio AM/FM, Stereo.

Cucina ed elettrodomestici:
Cucina, Frigorifero esterno, ICE Maker.

Tappezzerie:
Bimini (Dark Blu), Cuscineria di poppa, Cuscineria di prua, Telo
copriconsolle (Dark Blu), Tendalino.

Note accessori:
Pavimento in essenza ovunque - Copriletti nelle due cabine -
Teak in coperta ed in pozzetto - Kit trasformazione dinette in
doppio letto - Wc con bidet . Presa stagna esterna in pozzetto.

FR
Charme intemporel, cœur sportif, style Made in Italy et
technologie innovante. Itama 45RS est un pur concentré de
l’âme de la marque, une synthèse parfaite de puissance et
d’élégance qui garantit des émotions au plus haut niveau.
L’Itama 45RS allie style, innovation et une expérience de
navigation inoubliable pour ceux qui recherchent un maximum
de plaisir sur l’eau. Avec une paire de Cummins de 550 mhp, il
atteint des pics de vitesse qui élargissent les horizons du
plaisir de la navigation. Les lignes épurées et essentielles,
avec la fameuse coque en V à 22° de profondeur, rendent
l’Itama 45RS unique dès le premier coup d’œil. Un privilège
réservé uniquement aux bateaux qui sont devenus des icônes
de la mer. Cet Itama 45RS est comme neuf. Contactez-nous
pour chaque détail.

Equipement électronique de navigation:
Indicateur d'angle de barre, Commande électrique, Ordinateur
fixe de bord (Cummins), Loch (Simrad), Sondeur pêche
(Simrad), GPS (Simrad), Joystick (per elica di prua), Pilote
automatique (Simrad), 2 Lecteur de cartes (Simrad 162
touchscreen), Siège copilote.

Equipement de pont:
2 Alarme moteur, Alarme de pompe de cale, Ancre (con
upgrade 100 mt catena da 8mm), Eau sous pression, Couleur
spéciale, Douche de cockpit, Propulseur d'étrave (4hp), Flaps
hydrauliques, Indicateurs de flaps, Lavage de chaine, Lavabo
dans le cockpit, Éclairage de courtoisie, Spots sous-marins
(Lumishore), Passerelle (elettroidraulica), Plateforme arrière
(elettroidraulica), 4 Pompe de cale automatique, Cockpit en
teck, Prise de quai, Onduleur, Guindeau électrique, Echelle de
bain, table de cockpit, Corne, Winch électrique avant.
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Equipement intérieur:
Air conditionné (18000 BTU), Ballon d'eau chaude (bivalente),
Air Conditionné, Cuve à eaux noires, Plancher intérieur en bois,
Prises interieures 12v, Prises interieures 220v, Réservoir d'eau
noire, Toilettes électriques.

Divers:
Haut-parleurs, Radio AM/FM, Hi-Fi.

Equipement de confort:
Cuisine, Réfrigérateur extérieur, Machine à glaçons.

Sellerie et tauds:
Bimini (Dark Blu), Coussins arrieres, Coussin avant, Taud de
console (Dark Blu), Taud de soleil.

Notes équipement:
Parquet partout - Couvre-lits dans les deux cabines - Teck sur
le pont et dans le cockpit - Kit de conversion en lit double -
Toilettes avec bidet. Prise externe étanche dans le cockpit.

DE
Zeitloser Charme, sportliches Herz, Made in Italy-Stil und
innovative Technologie. Itama 45RS ist ein reines Konzentrat
der Seele der Marke, eine perfekte Synthese aus Kraft und
Eleganz, die Emotionen auf höchstem Niveau garantiert. Die
Itama 45RS vereint Stil, Innovation und ein unvergessliches
Segelerlebnis für alle, die maximalen Spaß auf dem Wasser
suchen. Mit einem Paar 550 PS Cummins erreicht es
Geschwindigkeitsspitzen, die den Horizont des
Segelvergnügens erweitern. Die schlanken und essentiellen
Linien mit dem berühmten 22° tiefen V-förmigen Rumpf sind
es, die die Itama 45RS auf den ersten Blick unverwechselbar
machen. Ein Privileg, das nur den Booten vorbehalten ist, die
zu Ikonen des Meeres geworden sind. Dieser Itama 45RS ist so
gut wie neu. Kontaktieren Sie uns für jedes Detail.

Navigation elektronische Instrumentation:
Ruderlageanzeiger, Elektronische Motorensteuerung, Yacht PC
(Cummins), Logge (Simrad), Echolot (Simrad), GPS (Simrad),
Joystick (per elica di prua), Autopilot (Simrad), 2 Kartenplotter
(Simrad 162 touchscreen), Copilotensitz.

Deck und technische Ausrüstung:
2 Motoralarm, Bilgealarm, Anker (con upgrade 100 mt catena
da 8mm), Druckwasserpumpe, Sonderfarbe, Cockpitdusche,
Bugstrahlruder (4hp), Trimmklappen hydraulisch,
Trimmklappen Anzeigen, Ketten-Waschanlage, Waschbecken
im Cockpit, Nachtbeleuchtung, Unterwasserbeleuchtung
(Lumishore), Gangway (elettroidraulica), Plattform
(elettroidraulica), 4 automatische Bilgepumpe, Teak im
Cockpit, Landanschluß, Rectifier, elektrische Ankerwinde,
Badeleiter, Cockpittisch, Signalhorn, Verholwinde auf dem
Vordeck.

Anlagen an Bord:
Klimaanlage (18000 BTU), Warmwasserbereiter (bivalente),
Klimaanlage reverse cycle, Faekalientank, Innenholzboden,
12V Steckdose, 220V Steckdose, Schwarzwassertank,
elektrische Toilette.

Unterhaltung:
Lautsprecher, Radio AM/FM, Stereoanlage.

Küchen-und Haushaltsgeräte:
Pantry, Kühlschrank an Deck, Eiswürfelbereiter.

Polster und Persenninge:
Bimini (Dark Blu), Polster Achterdeck, Bugpolster,
Instrumenten Abdeckung (Dark Blu), Sonnenpersenning.

Hinweis-Zubehör:
Holzböden überall - Tagesdecken in den beiden Kabinen -
Teakholz an Deck und im Cockpit - Umbausatz zum Doppelbett
- Toilette mit Bidet. Externe wasserdichte Steckdose im

Cockpit.

ES
Encanto atemporal, corazón deportivo, estilo Made in Italy y
tecnología innovadora. Itama 45RS es un puro concentrado del
alma de la marca, una síntesis perfecta de potencia y
elegancia que garantiza emociones al más alto nivel. El Itama
45RS combina estilo, innovación y una experiencia de
navegación inolvidable para aquellos que buscan la máxima
diversión en el agua. Con un par de Cummins de 550 mhp,
alcanza picos de velocidad que amplían los horizontes del
placer de navegar. Las líneas elegantes y esenciales, con el
famoso casco en forma de V de 22° de profundidad, son lo que
hace que el Itama 45RS sea inconfundible desde el primer
vistazo. Un privilegio reservado solo para aquellos barcos que
se han convertido en iconos del mar. Este Itama 45RS está
como nuevo. Contacta con nosotros para cada detalle.

Instrumentación electrónica de navegación:
Indicado de ángulo de timón, Control de motor electrónico,
Ordenador de abordo (Cummins), Cuenta millas (Simrad),
Sonda (Simrad), GPS (Simrad), Joystick (per elica di prua),
Piloto automático (Simrad), 2 Plotter (Simrad 162
touchscreen), Asiento Copiloto.

Equipo técnico y de cubierta:
2 Alarma motor, Alarma sentina, Ancla (con upgrade 100 mt
catena da 8mm), Bomba de agua dulce, Color Especial, Ducha
externa, Hélice de proa (4hp), Flaps hidráulicos, Indicadores
Flaps, Bomba de baldeo, Lavabo en la cabina, Luces de
cortesía, Luces subacuáticas (Lumishore), Pasarela
(elettroidraulica), Plataforma (elettroidraulica), 4 Bomba de
achique automática, Bañera en teca, Toma de 220V para el
puerto, Rectificador, Molinete eléctrico, Escalera de baño,
mesa de bañera, Bocina, Cabrestantes de proa.

Enseres domesticos de abodo:
Aire acondicionado (18000 BTU), Calentador (bivalente),
Climatizador reversible, Instalación aguas negras, Suelo
interior de madera, Tomas de 12v, Enchufes de 220v, Tanque
de agua negra, WC marino eléctrico.

Entretenimiento:
Altavoces, Radio AM/FM, Stereo.

Cocina y electrodomésticos:
Cocina, Frigorífico de cubierta, Ice Maker.

Tapicerías:
Bimini (Dark Blu), Cojines de popa, Cojines de proa, Funda
cónsola (Dark Blu), Toldo.

Notas accesorios:
Suelos de madera en todas partes - Colchas en los dos
camarotes - Teca en cubierta y en bañera - Kit de conversión
en cama doble - Aseo con bidé. Zócalo externo estanco en la
cabina.

NL
Tijdloze charme, sportief hart, Made in Italy-stijl en innovatieve
technologie. Itama 45RS is een puur concentraat van de ziel
van het merk, een perfecte synthese van kracht en elegantie
die emoties op het hoogste niveau garandeert. De Itama 45RS
combineert stijl, innovatie en een onvergetelijke zeilervaring
voor wie op zoek is naar maximaal plezier op het water. Met
een paar Cummins van 550 pk bereikt hij snelheidspieken die
de horizon van zeilplezier verbreden. De strakke en essentiële
lijnen, met de beroemde 22° diepe V-vormige romp, maken de
Itama 45RS op het eerste gezicht onmiskenbaar. Een voorrecht
dat alleen is voorbehouden aan die boten die iconen van de
zee zijn geworden. Deze Itama 45RS is zo goed als nieuw.
Neem contact met ons op voor elk detail.

Elektronische navigatie-instrumenten:
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Roerhoek indicator, Elektronische motorbediening,
Scheepscomputer (Cummins), Log (Simrad), Dieptemeter
(Simrad), GPS (Simrad), Joystick (per elica di prua), Autopiloot
(Simrad), 2 Kaartplotter (Simrad 162 touchscreen), Meevaar
stoel.

Technische- en dekuitrusting:
2 Motor Alarm, Bilge Alarm, Anker (con upgrade 100 mt catena
da 8mm), Waterdruk systeem, Speciale kleur, Buitendouche,
Boegschroef (4hp), Hydraulische trimflappen, Trimflappen
indicatoren, Anker (ketting) spoelsysteem, Wasbak in de kuip,
Sfeerverlichting, Onderwater Verlichting (Lumishore),
Loopplank (elettroidraulica), Platform (elettroidraulica), 4
Automatische bilgepomp, Teak in kuip, Walaansluiting 230V,
Gelijkrichter, Elektrische ankerlier, Zwemtrap, Kuiptafel, Hoorn,
Boeglier.

Huishoudelijke apparatuur aan boord:
Airconditioning (18000 BTU), Warmwater boiler (bivalente),
Inverter airconditioning, Fecaliëntank, Interieur houten vloer,
12V Stopcontacten, 230V Stopcontacten, Zwartwatertank
(fecaliën), Elektrisch toilet.

Vermaak:
Luidsprekers, Radio AM/FM, Stereo.

Keuken & Apparatuur:
Keuken, Koelkast aan dek, IJsblokjes machine.

Bekleding:
Bimini (Dark Blu), Hekkussens, Boegkussens, Stuurstand
afdekking (Dark Blu), Zonneluifel.

Opmerkingen over accessoires:
Overal houten vloeren - Spreien in de twee hutten - Teak op
het dek en in de kuip - Ombouwset tot een tweepersoonsbed -
Toilet met bidet. Externe waterdichte aansluiting in de cockpit.

RU
Неподвластный времени шарм, спортивное сердце, стиль
«Сделано в Италии» и инновационные технологии. Itama
45RS – это чистый концентрат души бренда, идеальный
синтез мощи и элегантности, гарантирующий эмоции на
самом высоком уровне. Itama 45RS сочетает в себе стиль,
инновации и незабываемые впечатления от плавания под
парусом для тех, кто ищет максимальное удовольствие на
воде. С парой Cummins мощностью 550 л.с. он достигает
пиков скорости, которые расширяют горизонты
удовольствия от парусного спорта. Гладкие и лаконичные
линии со знаменитым V-образным корпусом глубиной 22° -
это то, что делает Itama 45RS безошибочно узнаваемой с
первого взгляда. Привилегия, зарезервированная только
для тех лодок, которые стали иконами моря. Этот Itama
45RS хорош как новый. Свяжитесь с нами для уточнения
деталей.

Электронные навигационные приборы:
Угол поворота, Electronic engine control, Бортовой
компьютер (Cummins), спидометр (Simrad), Эхолот
(Simrad), GPS (Simrad), Джойстик (per elica di prua),
Автопилот (Simrad), 2 плоттера (Simrad 162 touchscreen),
Место второго пилота.

Техническое оснащение и оснащение палубы:
2 Аварийный сигнал двигателя, Аварийный сигнал трюма,
Якорь (con upgrade 100 mt catena da 8mm), Автоклав,
Особая окраска, внешняя душа, Винт носовой части -
bowtruster (4hp), Гидравлические закрылки, Индикаторы
закрылка, Стиральная цепях, Умывальник в кокпите,
любезность фонари, подводный свет (Lumishore), сходни
(elettroidraulica), Платформа (elettroidraulica), 4
Автоматический трюмный насос, Колодец из тика, Прямая
розетка от причала, Выпрямитель, Электрическая якорная
лебедка, Трап ванной, cockpit table, Рупор, Токарно
лебедки.

Бытовое оснащение на борту:
Кондиционер (18000 BTU), котлом (bivalente), Установка
климат реверс, Установка для сточных вод, Деревянный
пол в интерьере, Внутренние розетки 12v, Внутренние
розетки 220v, Резервуар для черной воды, Электрический
морской туалет.

Развлечения:
динамиков, Radio AM/FM, Привет-Fi.

Кухня и бытовые приборы:
Кухня, внешний холодильнике, лед-мейкер.

Обивка:
Защитное покрытие лодки (Dark Blu), Подшипники кормы,
Подшипники носовой части, Защитное покрытие консоли
(Dark Blu), палатка для ВС.

Дополнительные примечания:
Деревянный пол повсюду - Покрывала в двух каютах - Тик
на палубе и в кокпите - Комплект для переоборудования в
двуспальную кровать - Туалет с биде. Внешнее
водонепроницаемое гнездо в кокпите.

General information

Make: Itama

Model: 45RS

Year: 2023

Condition: Used

Engine

Engine: Cummins QSB 6.7, 550 hp

Engine type:  

Fuel type: Diesel

Fuel tank: 1130 l (298.52 gal)

Measurements

Length: 13.82 m (45.34 ft)

Beam: 3.95 m (12.96 ft)

Deep: 1.33 m (4.36 ft)

Weight: 33510 kg (73,875.66 lb)
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Accommodation

Cabins: 0

Berths: 0

Images

Itama 45RS running profile Itama 45RS aerial view

Itama 45RS helm station Itama 45RS lower layout
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Itama 45RS cruising Itama 45RS aerial

Itama 45RS bow view Itama 45RS running

Itama 45RS aft sunpad Itama 45RS cockpit dinette
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Itama 45RS helm Itama 45RS interiors

Itama 45RS salon Itama 45RS salon detail

Itama 45RS owner's cabin Itama 45RS guest cabin
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